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Impfnebenwirkungen und Impfschäden aufgrund einer 
Schutzimpfung gegen COVID-19 in Thüringen

Ich frage die Landesregierung:

1.	 Wie viele Kinder und Jugendliche wurden nach Kenntnis der Lan-
desregierung seit der Zulassung der COVID-19-Impfstoffe bis heu-
te in Thüringen gegen COVID-19 geimpft (Angaben bitte nach Jahr, 
Altersgruppen "unter 5 Jahre" und "5 bis 17 Jahre" sowie Anzahl der 
Impfdosen aufschlüsseln)?

2.	 Wie viele dieser Kinder und Jugendlichen erkrankten nach Kenntnis 
der Landesregierung trotz Einfach- und Mehrfachimpfung an CO-
VID-19 (Angaben bitte nach Jahr sowie Altersgruppen "unter 5 Jah-
re" und "5 bis 17 Jahre")?

3.	 Wie viele Personen ab 18 Jahren wurden nach Kenntnis der Lan-
desregierung seit der Zulassung der COVID-19-Impfstoffe bis heu-
te in Thüringen gegen COVID-19 geimpft (Angaben bitte nach Jahr, 
Altersgruppen "18 bis 59 Jahre" und "60 Jahre und älter" sowie An-
zahl der Impfdosen aufschlüsseln)?

4.	 Wie viele dieser Personen ab 18 Jahren erkrankten nach Kenntnis der 
Landesregierung trotz Einfach- und Mehrfachimpfung an COVID-19 
(Angaben bitte nach Jahr sowie Altersgruppen "18 bis 59 Jahre" und 
"60 Jahre und älter")?

5.	 Wie viele Verdachtsfälle von Nebenwirkungen und Impfkomplikatio-
nen wurden seit Dezember 2020 bis heute den Gesundheitsbehör-
den in Thüringen insgesamt gemeldet (Angaben bitte tabellarisch 
aufschlüsseln nach COVID-19-lmpfstoffen und sonstigen Impfstoffen 
sowie jeweils mit Anzahl der schwerwiegenden Nebenwirkungen und 
Impfkomplikationen und Anzahl mit letalem Ausgang)?

6.	 Wie viele Verdachtsfälle von Nebenwirkungen und Impfkomplikatio-
nen wurden dem Paul-Ehrlich-Institut seit Dezember 2020 bis heute 
aus Thüringen gemeldet (Angaben bitte tabellarisch aufschlüsseln 
nach COVID-19-Impfstoffen und sonstigen Impfstoffen sowie jeweils 
mit Eingruppierung des erfassten Verdachtsfalls unter 
a)	 Tod, 
b)	 bleibender Schaden, 
c)	 wiederhergestellt und 
d)	 unbekannt)?
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7.	 Wie viele Anträge auf Anerkennung eines Impfschadens im Zusam-
menhang mit einer Schutzimpfung gegen COVID-19 wurden seit De-
zember 2020 bis heute in Thüringen gestellt, wie viele davon wurden 
anerkannt, wie viele wurden 
a)	 abgelehnt, weil ein ursächlicher Zusammenhang zur Impfung ge-

gen COVID-19 nicht nachgewiesen werden konnte, und 
b)	 haben sich aus anderen Gründen erledigt?

8.	 Aufgrund welcher Impfschäden beziehungsweise Krankheitsbilder 
nach einer Impfung gegen COVID-19 wurden seit Dezember 2020 
bis heute Anträge auf Versorgung nach § 60 Abs. 1 Infektionsschutz-
gesetz beziehungsweise § 24 Vierzehntes Buch Sozialgesetzbuch 
gestellt (bitte tabellarisch nach Krankheitsbildern und mit Angabe, 
wie viele Anträge jeweils gestellt wurden, wie viele anerkannt und 
wie viele abgelehnt wurden)?

9.	 Wie viele der Anträge nach Frage 8 wurden insgesamt für Minderjäh-
rige gestellt, wie viele davon anerkannt, wie viele abgelehnt?

10.	Wie viele Krankschreibungen nach Impfung wurden nach Kenntnis 
der Landesregierung in Thüringen von den gesetzlichen Krankenkas-
sen seit dem Jahr 2014 insgesamt und wie viele jeweils mit den Dia-
gnosen ICD-Code T88.0 (Infektion nach Impfung [Immunisierung]), 
T88.1 (Sonstige Komplikationen nach Impfung [Immunisierung]), Y59 
(Unerwünschte Nebenwirkungen bei therapeutischer Anwendung 
von Impfstoffen oder biologisch aktiven Substanzen), U12.9 (Uner-
wünschte Nebenwirkungen bei der Anwendung von COVID-19-Impf-
stoffen) und U07.1 (COVID-19) erfasst?

11.	Wie hat sich nach Kenntnis der Landesregierung die Anzahl der Di-
agnosen nach ICD J06 (Akute Infektionen an mehreren oder nicht 
näher bezeichneten Lokalisationen der oberen Atemwege) seit dem 
Jahr 2014 entwickelt?

12.	Wie hat sich nach Kenntnis der Landesregierung die Anzahl der Ge-
burten und Totgeburten seit dem Jahr 2014 in Thüringen entwickelt 
(Angaben bitte jeweils pro Jahr)?

Dr. Lauerwald
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